

# 少放倡议获响应 鞭炮销量明显降

## 我市城市区烟花爆竹销售期结束,发现违规销售可打电话举报

“过大年,放鞭炮,穿新衣,戴新帽。”燃放烟花爆竹是国人喜迎春节的传统习俗。但今年,当传统习俗遇上雾霾,不少居民响应少放鞭炮的倡议,鞭炮销量也大幅下降。据不完全统计,2月2日(农历腊月二十二)至2月25日(农历正月十六)销售期间,我市烟花爆竹销量较往年下降约四成。

目前,烟花爆竹临时零售摊点正在为滞销的烟花爆竹办理寄存手续,该项工作将在一周内完成。

### 烟花爆竹销售遇冷

西工区涧东路附近有多个居民小区,历来是烟花爆竹的“销售福地”。每到春节期间,该路段的鑫利五金土杂店

就“变身”烟花爆竹临时零售点,今年也不例外。

昨日是烟花爆竹销售期结束后的第一天,该店货架上摆放的全是五金土杂商品,难觅烟花爆竹踪影。该店店主李萍说,考虑到今年雾霾天频发,年前便减少了进货量,购进了8000元的烟花爆竹,比去年下降了一半。但今年的滞销货的金额超过了去年,在1000元左右。

天翔土产杂品有限公司是市供销社下属的大型烟花爆竹专营公司,城市区多数烟花爆竹由该公司供货。今年,该公司从浏阳等地批发来的各类烟花爆竹价值1200万元。目前,仍有价值300万元的货物滞销。

“鞭炮销售马马虎虎,烟花销量急转直下。”该公司负责人说,今年多数企事

业单位取消了烟花燃放,就连商户的“开门红”也少了许多。

记者走访多家零售商户和批发企业了解到,今年我市烟花爆竹销量较去年下降约四成。

### 滞销鞭炮要赶紧寄存

根据我市《春节期间烟花爆竹经营安全管理工作实施方案》,烟花爆竹销售公司在销售期结束后一周内,负责督促临时经营户将未售完的剩余产品打包成件交回,并代其统一保管;烟花爆竹零售点则需在零售期结束后,立即拆除帐篷等设施,并将未销售完的烟花爆竹按原进货渠道,办理统一保管事项。

“从掌握的情况看,由于今年烟花爆竹销售遇冷,销量较往年下降四成,零售摊贩的滞销量也大幅增加。”市安监局烟花爆竹科相关负责人表示,销售期刚过,城市区在册的5家烟花爆竹批发公司寄存业务办理随即展开。为保障烟花爆竹配送运输安全,滞销量较大的零售商户均可向烟花爆竹批发公司申请专车运送。

记者在部分烟花爆竹销售集中路段走访发现,临时零售点摊位均已拆除。

目前,我市城市区烟花爆竹销售期结束,所有临时零售点若继续进行销售,均属违规经营。凡发现该类现象的市民,可拨打以下电话举报:市安监局12350、市公安局110、市工商局12315。本报见习记者 白云飞 通讯员 马杰



## 球磨机跃升为我市第一大单项出口商品

本报讯 据洛阳海关统计,今年1月,我市球磨机出口额达到2132万美元,同比增长19.8倍,居全市单项商品出口榜首。球磨机作为先进技术设备的代表,已成为我市出口新的增长点。

今年1月,我市出口巴西球磨机价值2080万美元,占同期球磨机出口总值的97.6%;出口产品由过去以备件、单机出口为主,实现了向成套出口转变。

球磨机是物料被破碎之后,再进行粉碎的关键设备,广泛应用于水泥、新型建筑材料、耐火材料、化肥、黑色与有色金属选矿以及玻璃陶瓷等生产行业。(戚帅华 王昆)

## 央行延续回笼资金 货币调控或稳中趋紧

中国人民银行26日发布公告,以利率招标方式实施了规模为50亿元的28天期正回购操作,中标利率为2.75%,与上期持平。本期公开市场未实施逆回购操作。

这是央行连续第二周实施正回购操作,同时也是央行连续第二周暂停逆回购操作。资料显示,去年6月以来,为向市场注入合理流动性,央行停止了正回购操作,并连续半年于公开市场实施逆回购操作。不过自上周起,央行改变了这一调控模式,正回购时隔半年“重出江湖”,上周公开市场回笼资金达到历史新高9100亿元。

“央行公开市场操作正向市场释放出‘宽松资金面不可持续’的信号,央行更希望通过正、逆回购的交替操作,促使市场资金利率维持在合理的水平。”北京科技大学经济管理学院教授赵晓撰文指出。

有迹象表明,春节以来,我国经济面出现细微变化:与去年底相比,当前经济复苏的步伐进一步趋稳,银行间流动性过度充裕,同时物价上涨预期有所显现,房地产市场价格反弹压力凸显。

经济面的这一变化相应改变着央行货币调控的力度和节奏。中金公司的一份报告认为,通胀步入上升通道,总需求的较强回升,流动性的相对宽松,均降低了货币政策进一步放松的可能,“当前中国货币政策从中性偏松向中性转变的可能性有所增加”。

赵晓也认为,当前货币政策存在流动性收紧的可能,不过货币政策面临着通胀超预期上涨和经济下行风险依然存在等诸多压力,与去年单纯稳增长相比,当前货币调控已进入到了维系多方平衡的“政策纠结期”。

(据新华社北京2月26日电)

### 两家运营商已确定,两家中心店正在加紧装修

# 3月底前,牡丹特产专卖店“朵朵开”

本报讯(记者 赵佳 通讯员 章笑艳)昨日从市牡丹开发管理办公室了解到,我市两家牡丹花都特产专卖店运营正式确定,两家牡丹花都特产专卖中心店(旗舰店)地址也已敲定,目前正在加紧装修。3月底前,近10家牡丹花都特产专卖店(中心店及形象店)将集体亮相,牡丹特产将在此“百花齐放”。

市牡丹办相关负责人介绍,自今年1月开始征集牡丹花都特产专卖店运营及经营产品以来,市牡丹办共收到10余家运营商、1000余种产品的申请。经过层层筛选,最终确定河南万景祥特产开发有限公司和洛阳喜洋洋农产品有限公司两家运营商。今年牡丹文化节前,两家运营商将各有一个牡丹花都特产专卖中心店、3至5个形象店建成营业。

该负责人说,两家牡丹花都特产专卖中心店分别位于洛阳博物馆附属一

楼、王城大道与道北三路交叉口。千余种牡丹特产产品正在接受层层筛选;3月上旬,首期牡丹特产产品名录将确定;3月底前,名录中的产品将集体亮相各专营店。

昨日,记者在位于洛阳博物馆附属一楼的牡丹花都特产专卖中心店看到,工作人员正在对该店的东厅、西厅进行装修、提升。该店负责人谭广全介绍,装修提升后的中心店东厅为牡丹文化产品专区,初定展销牡丹瓷、牡丹书画、牡丹丝绸等;西厅为牡丹食品专区,初定展销牡丹饼、牡丹酥等牡丹食品以及各县(市)区的特色农产品外,还将开设牡丹食品现场加工体验区,游客及市民可以在此免费品尝、观摩牡丹食品生产过程,也可以亲身体验姜糖等特色食品的现场制作。

一牡丹花都特产专卖中心店在进行装修 记者 赵佳 摄



500



500



viaggio 菲翔



FREEMONT 菲跃



Bravo 博悦

广汽菲亚特礼贺新禧,为您开启全新的美丽旅程!

越级动感轿车 Viaggio 菲翔,全越界 SUV Freemont 菲跃,意式时尚个性座驾 500,运动型轿跑 Bravo 博悦,诚邀您亲临就近经销商,试驾品鉴! 即日起至3月31日,广汽菲亚特新春特别关爱活动全面启动,三重礼遇 静候阁下光临:

进店即享暖春好礼 试驾再享惊喜大礼 购车更享关爱厚礼

广汽菲亚特汽车有限公司 7X24客服热线: 400-878-9999 www.gacfiatauto.com

洛阳宝驰店 洛阳市瀍河区启明南路与九都东路交汇向南200米 0379-65255555



扫描二维码 了解更多信息